

Ждём достойную смену



**Главный редактор
Светлана
СОЛОНИЦЫНА**

На днях меня пригласили в Межшкольный учебный комбинат поработать в жюри на конкурс-конференции школьных газет. Казалось бы, рядовое событие для города, в котором ежедневно проходят конкурсы для детей и подростков. Но мне показалось, что это действие стало историческим отсчетом для печатных изданий нашего района. И вот почему.

Хорошо помнится, как до 1990-х работали журналисты из «районок», а педагоги - в школах с детьми, решившими избрать интересную, но сложную профессию журналиста. Они умело выделяли из огромного количества талантливо пишущих подростков, способных овладеть навыками корреспондента, тех, кто писал в местную газету заметки и информации о школьной жизни. Я пишу и о себе. Благодаря Ольге Станиславовне Антиповой, первой, кто готовил к печати мои неумелые тогда школьные заметки, мне открылись двери редакции. Оттуда вырывался аромат крепкого кофе, дымок сигарет и звуки печатной машинки. Но самое главное, оттуда выходил в свет свежееотпечатанный номер местной газеты, которую ждал весь район! Продукт коллективного творчества профессиональных журналистов. Попасть в редакцию было большой удачей - космосу сродни. Это могло стать местом работы на всю жизнь, а, возможно, в редакции другого уровня - областного, а то и федерального. В любом случае, именно в коллективе «районки» тогда возвращали и лелеяли будущих журналистов страны. К сожалению, к концу 1990-х - началу 2000-х в нашем городе такая скрупулезная подготовка сошла на «нет» по разным причинам, и долгое время на профессиональном уровне этим никто не занимался. Только энтузиасты-педагоги в некоторых школах по мере сил поддерживали школьные редакции. И вдруг такое событие - конкурс-конференция юнкоров!

Жюри не просто увидело номера школьных газет, подготовленных в рамках Положения о конкурсе. В газетах рекомендовалось разместить интервью, новости, блиц-опрос, и это у юнкоров получилось. Редколлегии презентовали свои газеты, задавали вопросы, отвечали сами. В общем, у меня сложилось впечатление - в городе возродилась школьная пресса! И приятно, что куратором этого юнкоровского проекта в Межшкольном учебном комбинате стала именно Ольга Станиславовна Антипова. Спасибо ей от всей души за возрождение серьезного отношения к профессии «журналист». Правда, за многие перестроечные годы «мундир запачкали» не по-детски. И возрождать интерес к отечественной публицистике очень важно! Профессия «журналист» - это образ жизни. Если иначе - значит, не твое.

Однако - дерзайте, юнкоры! Двери нашей редакции для вас открыты!